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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 8/10/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ  

ΣΥΓΚΑΛΕΣΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ & ΘΡΑΨΑΝΟΥ 

 

Σύσκεψη µε τα µέλη των τοπικών συµβουλίων του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας 

συγκάλεσε στο Θραψανό ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. 

Στη σύσκεψη συµµετείχαν επιπλέον οι αντιδήµαρχοι και οι πρόεδροι των δηµοτικών 

επιχειρήσεων. Η συνάντηση πραγµατοποιήθηκε στα πλαίσια της ενηµέρωσης για τα 

πεπραγµένα του ∆ήµου που διενεργεί ανά τρίµηνο η ∆ηµοτική Αρχή, αλλά και στα 

πλαίσια του προγραµµατισµού δράσης για το επόµενο διάστηµα. 

Στη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκαν τα ιδιαίτερα ζητήµατα που 

αντιµετωπίζει το σύνολο της πρωτοβάθµιας αυτοδιοίκησης τους τελευταίους µήνες, 

εξαιτίας της περαιτέρω µείωσης της ήδη ελλιπούς χρηµατοδότησής της, που αγγίζει 

το 60% σε σχέση µε το 2009. Όπως επισηµάνθηκε, τόσο οι ∆ήµοι όσο και τα 

συλλογικά όργανα της αυτοδιοίκησης δίνουν καθηµερινό αγώνα, προκειµένου να 

διασφαλίσουν την οµαλή λειτουργία τους µέσα στη δυσµενή οικονοµική κατάσταση, 

που αν συνεχιστεί τους οδηγεί µε µαθηµατική ακρίβεια στο κλείσιµο, αφού τους 

στερεί τη δυνατότητα παροχής βασικών υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

Επιπλέον, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας ενηµέρωσε του παρευρισκόµενους 

για τις παρεµβάσεις της ∆ηµοτικής Αρχής προς την κεντρική κυβέρνηση, για να 

σταµατήσει επιτέλους η πολιτική της αυθαίρετης αποδόµησης υπηρεσιών της 

υπαίθρου που ακολουθούν τα Υπουργεία. Τέλος, έγινε ενηµέρωση για τις δράσεις 

που πραγµατοποιούνται στο πλαίσιο του προγράµµατος Κοινωφελούς Εργασίας στο 

σύνολο του ∆ήµου, µε στόχο αφενός τη βελτίωση της καθηµερινότητας των 

∆ηµοτών και αφετέρου τη στήριξη της τοπικής οικονοµίας.  

 

∆ιαβούλευση για τις κυκλοφοριακές µελέτες 

Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Θραψανού 

 

Παράλληλα, διαβουλεύσεις έχουν προγραµµατιστεί για σήµερα ∆ευτέρα 8 

Οκτωβρίου στις 6:00µ.µ. στο Αρκαλοχώρι και για αύριο Τρίτη 9 Οκτωβρίου στις 

6:00µ.µ. στο Καστέλλι µε θέµα την εκπόνηση της κυκλοφοριακής µελέτης για τους 

οικισµούς Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Θραψανού. Στις διαβουλεύσεις που θα 

πραγµατοποιηθούν στις αίθουσες συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στο 

Αρκαλοχώρι και το Καστέλλι αντίστοιχα έχουν κληθεί να συµµετάσχουν φορείς, 
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επαγγελµατίες και πολίτες που επιθυµούν να ενηµερωθούν από το µελετητή για τον 

επικείµενο σχεδιασµό και να διατυπώσουν τις προτάσεις τους. 

Πιο συγκεκριµένα, η εκπόνηση της κυκλοφοριακής µελέτης των παραπάνω 

οικισµών έχει προγραµµατιστεί στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράµµατος του 

∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. Η µελέτη έχει ως στόχο τη διερεύνηση των κυκλοφοριακών 

συνθηκών στην αστική περιοχή του ∆ηµοτικού διαµερίσµατος Αρκαλοχωρίου, του 

∆ηµοτικού διαµερίσµατος Καστελλίου και του ∆ηµοτικού ∆ιαµερίσµατος Θραψανού. 

Στα πλαίσια της µελέτης θα διαµορφωθούν προτάσεις ρύθµισης της κυκλοφορίας µε 

διαχειριστικές παρεµβάσεις, προτάσεις για τη στάθµευση και βελτιώσεις 

διαµόρφωσης και λειτουργίας των βασικών κόµβων των περιοχών. Επίσης θα 

εξετασθεί η διατήρηση ή η τροποποίηση της υφιστάµενων ρυθµίσεων στη βάση της 

καλύτερης εξυπηρέτησης της κυκλοφορίας και των αναγκών της εµπορικής 

δραστηριότητας στις περιοχές, καθώς και προτάσεις πεζοδρόµησης οδών στις 

κεντρικές εµπορικές περιοχές. 

 


